

聚集老中青三代影星,反映现实生活的《戒烟不戒酒》北京首映—— 导演朱时茂:让观众大笑后得到感悟



■图说文娱



因涉毒被拘留的谢天笑(如图)出来了!24日一早,摩登天空老板沈黎晖和几名员工去接他回家,沈黎晖还在微博上说:“天笑已经出来了,转达一下天笑的‘请大家放心’。”鉴于众多记者的询问,沈黎晖声明不会举办“任何形式的新闻发布会”。据悉,25日中午,谢天笑会远赴意大利,与在那里的妻子儿女会合,并将赴西班牙欢度春节。之后,他将回国继续录制加入新公司之后的首张专辑。有网友质疑谢天笑涉毒被拘是一场“炒作”,沈黎晖对此予以否认:“谢天笑出事后,公司从未对此事发表过任何正式言论。”(扬子)

□据 新华社

由朱时茂首次执导的影片《戒烟不戒酒》24日在京举行首映式。朱时茂携陈佩斯、郭君梅、杨恭如、孙楠、英达等主演出席庆典,并解读该片如何展现当今中年人的生存状态。

将从2月3日起在全国公映的《戒烟不戒酒》,讲述了朱时茂扮演的酒鬼严保久因一次醉酒签错合同,酿成大错。一场醉酒,不仅让正处在事业上升期的严保久丢掉饭碗,还使其家庭陷入危机。面对突如其来的人生变故,严保久如何渡过难关,振作起来;

烟和酒又会在接下来的故事中给他带来何种际遇……观众可从片中找到答案。

朱时茂透露,影片主线剧情围绕陈佩斯和郭君梅、杨恭如和英达扮演的两对夫妻展开,并透过酒桌饭局、婚外情等情节,试图反映当今中年人的生存现状。他认为,这两个家庭正是当今社会的缩影,观众可依据发生在这四人间的故事在身边找到原型,并在大笑后得到一些感悟。

对于影片集中描述的中年人生活状态,陈佩斯认为,中年阶段是人生阅历最丰富的阶段,在中年阶段遇到的事情要比青年时有

趣得多,因此观众可从该片中体会当代中年人的心态。朱时茂认为,虽然该片主要讲述现代中年人的现实生活,但受众面不仅仅是中年人,不同年龄段的人都能在片中得到领悟。

除陈佩斯外,朱时茂的众多好友都出现在影片中,其中包括尤勇、梁天、雪村、孙楠、句号等与其同时代的演员,还有老一辈著名演员刘江、田华,再加上乔任梁、刘欣的加盟,该片聚集老中青三代影星。“电影通过不同时代演员的表演,表现当今最新式的家庭关系,相信不同年龄段的观众都能从中找到共鸣。”朱时茂说。

海清春晚彩排拒安检

微博回应:别添油加醋,乱用形容词,丢人



□据《重庆晚报》

24日,有媒体爆料,演员海清在参加央视春晚彩排时拒绝接受安全检查,并声称自己上飞机都不安检。随后,记者向海清所在经纪公司的宣传人员求证时,对方却说这当中肯定有误会。

据爆料媒体描述,海清通过安检门时,仪器发出声响。当安检员拿出安检仪准备对她进行身体检测时,海清一把推开对方胳膊:“我不用这东西,有辐射,我在机场都没用过这玩意儿。”经过一番协商,最终一名女安检员徒手检查了海清的大衣,海清才得以进入彩排现场。

24日,海清在微博上就此事质问爆料媒体:“你哪只眼睛看见我发飙了,哪只?难不成是天眼?”随后海清解释说,因为自己是女的,过安检门时客气地请对方换个女的来手检。最后,她写道:“奉劝一句,以后写稿,别添油加醋,乱用形容词,丢人!”

金酸莓奖提名出炉

《月食》《最后的气宗》领跑

□据 新华社

一年一度评选好莱坞最差电影和电影人的金酸莓奖组委会24日公布了本年度金酸莓奖提名名单,吸血鬼题材系列片《暮光之城》第三部《月食》和根据动画片《最后的气宗》改编的同名3D动作片“有幸”上榜,各以9项提名领跑。

在最差影片单元中,除《月食》和《最后的气宗》外,《欲望都市2》、《赏金猎手》和恶搞《暮光之城》系列的影片《暮光大电影》榜上有名。《月食》还在最差女主角、最差男配角、最差银幕搭档、最差导演和最差剧本等单元获得评委青睐。《最后的气宗》还获得今年新增设的最差3D影片奖提名。此外,在今年新设的最差续集和翻拍影片单元中,这两部影片也上榜。

好莱坞女星珍妮弗·安妮斯顿去年票房失利,最近又在这项充满戏谑色彩的评奖活动中“脱颖而出”。她因在《赏金猎手》和《播种爱情》中的表现入选最差女主角阵容。与她“争夺”这一奖项的是西部片《西部英雄约拿·哈克斯》的女主演梅甘·福克斯、《最后一支歌》中的米利·赛勒斯、《月食》中的克丽丝滕·斯图尔特以及《欲望都市2》中的4名女主角。

此外,在全美刚刚首映的浪漫爱情片《不求回报》中与好莱坞美女娜塔莉·波特曼演对手戏的阿什顿·库彻获最差男主角奖提名。杰西卡·阿尔巴因在4部影片中的配角表演“荣登”最差女主角单元榜首。好莱坞硬汉史泰龙

因执导《敢死队》获最差导演奖提名。

金酸莓奖由好莱坞失意电影人约翰·威尔逊1981年创立,每年评选年度表现最差的影片及演员。金酸莓奖的颁奖仪式每年都刻意选在奥斯卡颁奖典礼的前一天举行,通常只有具有足够幽默感的人才有勇气前往现场领奖。



《月食》剧照



24日,疑似赵薇女儿照(如图)首度在微博曝光。照片中的小女孩依偎在赵薇怀中,神情颇有“小燕子”神韵,大眼睛漂亮可爱。据台湾媒体报道,赵薇此次全家赴台,主要是为好友王菲的个唱捧场,同时也一同度假,牵手逛台北101、吃美食。(新华)

《让子弹飞》票房已过6.6亿元

□孙勇

由三大影帝姜文、葛优和周润发以及刘嘉玲、陈坤等明星主演的贺岁大片《让子弹飞》,昨日在我市工人俱乐部上映。

演员姜文的导演生涯已持续17年,本片是姜文执导的第四部电影作品,剧本改编自四川作家马识途的长篇小说《夜谭十记》中的《盗官记》一节。

影片讲述了北洋军阀时期,一场惊天动地的火车劫案之后,号令山林的绿林悍匪张牧之遭遇行走江湖的通天大骗老汤,两人从生死宿敌变成莫逆之交,联手对抗雄霸鹅城的黄四郎。期间,华南三王各自为战,鹅城双艳粉墨登场,乱世枭雄之间的混战一触即发……

据悉,目前《让子弹飞》总票房已超过6.6亿元,刷新中国电影票房纪录。姜文表示将来会拍续集。